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POSKYTNUTÍ INFORMACE DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB. 

Vážený pane, 

v návaznosti na Vaši „Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“, doručenou dne 15. 4. 2023 

prostřednictvím datové schránky a týkající se žádosti o informace, resp. (i) o poskytnutí žádosti, 

pokud byla podána, obce Hlubočany, se sídlem Hlubočany 22, 68201 Vyškov 1 (dále jen „obec 

Hlobočany“), nebo případně i jiné osoby, o poskytnutí příspěvků z rozpočtu Státního fondu 

dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) dle schválených pravidel, které schválil Výbor SFDI dne 

21.2.2023 pro financování výstavby nebo oprav cyklistických stezek nebo zřizování jízdních 

pruhů pro cyklisty pro období 2023-2024, s aktuálně vypsaným termínem výzvy k podávání 

žádostí do 30.6.2023, pro stavbu „Cukrovarská cyklostezka-Vyškov-Kozlany“ případně pro 

stavbu jinak označené cyklostezky, cyklotrasy nebo jiné stavby stezky pro pěší či cyklisty, anebo 

pro stavbu cyklopruhy, která by se měla nacházet na kterémkoliv z pozemků v k.ú. Hlubočany 

a v k.ú. Rostěnice a (ii) o zaslání kopie pravomocného povolení, pravomocného rozhodnutí či 

jiného správního aktu, pokud bylo od obce Hlubočany či jiné osoby doručeno pravomocné 

společné povolení, pravomocné stavební povolení nebo jakékoli jiné pravomocné rozhodnutí či 

jiný správní akt, týkající se stavby „Cukrovarská cyklostezka-Vyškov-Kozlany“, případně stavby 

jinak označené cyklostezky, cyklotrasy nebo jiné stezky pro pěší či cyklisty, anebo stavby 

cyklopruhy, na kterémkoli z pozemků v k.ú. Hlubočany a v k.ú. Rostěnice, k výše uvedenému 

dotačnímu titulu SFDI pro období 2023-2024, Vám sdělujeme, že v rámci výzvy pro období 

2023-2024 neevidujeme k datu 24.4.2023 žádnou žádost obce Hlubočany či jiné osoby o 

poskytnutí příspěvků z rozpočtu SFDI pro financování výstavby nebo oprav cyklistických stezek 

nebo zřizování jízdních pruhů pro cyklisty.  

   

S pozdravem 

Ing. Lucie Bartáková 

ředitelka sekce pro správu 
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